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سالبة إذا كان ا�ساس سالبا و ا�س فرديا، وتكون موجبة في جميع 
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سالبة إذا كان ا�ساس سالبا و ا�س فرديا، وتكون موجبة في جميع  حقيقيتكون إشارة قوة عدد 

 

 

 1- القوى

 أ- قوة عدد حقيقي

 تعريف

 

 أمثلة
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 م,حظة

عدد صحيح طبيعي  و   n  

 أمثلة

2
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 ب-اشارة عدد حقيقي

 قاعدة

تكون إشارة قوة عدد 
 الحا0ت ا�خرى
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 اأمثلة

موجبة 
8(-3) ھذه القوة  اشارة  

سالبة 
( )5-5.7

اشارة ھذه القوة   

 2- خصائص القوى

 خصائص

.غير منعدمين  حقيقيانعددان   a و   b 

.عددان صحيحان نسبيان    m و  n 
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 امثلة
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 3- قوى العدد 10

 قاعدة
 n عدد صحيح طبيعي

10
n
 = 1000…………...0 

 n من ا0صفار

10
-n

 =0,000……..…01 

        n من ا0صفار             

  أمثلة
10

5
 = 100000 

10
-5

 = 0,00001 

 4-الكتابة العلمية

 تعريف
:ـ الكتابة العلمية لعدد عشري موجب ھي كتابته على شكل     

nعدد صحيح نسبي  و   a  :  عدد عشري  حيث  :  حيث   a ×10
n
  

1 a 1 0≤ <  

:العلمية لعدد عشري نسبي سالب ھي كتابته على شكل الكتابة ـ    

: بحيث  عدد عشري   a و    عدد صحيح نسبي     n   حيث   -a ×10
n
  

1 a 1 0≤ <  

 أمثلة

2650000 = 2,65×10
6
 

-2650000 =- 2,65×10
6
 

0,00026 = 2,6×10
-4
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